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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ  2014-2015 

Οι δηλώσεις των μαθημάτων εαρινού εξαμήνου, για το 

ακαδημαϊκό έτος 2014-2015 στο Τμήμα Ποιμαντικής και Κοινωνικής 

Θεολογίας  θα γίνονται από 2 έως  15 Μαρτίου 2015 μόνο  

ηλεκτρονικά. 

Η δήλωση μαθημάτων και η εγγραφή στο εξάμηνο είναι 

υποχρεωτική για όλους τους φοιτητές στην αρχή κάθε εξαμήνου. 

Δήλωση μαθημάτων υποχρεωτικών και επιλεγόμενων πρέπει να 

κάνουν  ΟΛΟΙ οι φοιτητές. (Και αυτοί που βρίσκονται στο πτυχίο).   

 

Τονίζεται ότι η  δήλωση μαθημάτων είναι ανεξάρτητη από την 

δήλωση συγγραμμάτων. Σύνολο συγγραμμάτων  που μπορείτε να 

δηλώσετε στον ΕΥΔΟΞΟ το ανώτερο μέχρι δώδεκα (12) 

συγγράμματα. 

 

 Απαραίτητο για τη δήλωση είναι να έχετε ενεργό 

πανεπιστημιακό email. 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ  Καμία παράταση δεν θα δοθεί πέραν  της παραπάνω 

προθεσμίας. 

 

Η δήλωση των μαθημάτων σε κάθε εξάμηνο είναι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ. 

Φοιτητές δεν μπορούν  να παρακολουθήσουν και να εξετασθούν 

σε μαθήματα που δεν δήλωσαν. Επίσης δεν καταχωρούνται 

βαθμοί που έρχονται στη Γραμματεία από μη δηλωθέντα 

μαθήματα. 

 

Το αποδεικτικό της δήλωσης πρέπει να το αποθηκεύεστε  και να 

το εκτυπώσετε. 

 



Τα μαθήματα δηλώνονται ως εξής: 

 Οι φοιτητές του Β΄ εξαμήνου δηλώνουν τα Υποχρεωτικά (Υ) 

μαθήματα  του Β΄ εξαμήνου.   

 Οι φοιτητές του Δ΄ εξαμήνου δηλώνουν τα Υποχρεωτικά (Υ)  

μαθήματα του Δ΄ εξαμήνου, όσα Υποχρεωτικά (Υ) μαθήματα Β΄ 

εξαμήνου χρωστούν και  από τη λίστα Επιλεγόμενα (Ε)  ένα 

επιλεγόμενο  (Ε). 

(Σύνολο μαθημάτων 12) 

 Οι φοιτητές του ΣΤ΄  και του Η΄  εξαμήνου δηλώνουν  

από τη λίστα Υποχρεωτικά Επιλεγόμενα (ΥΕ) όσα χρωστούν,  από 

τη λίστα Επιλεγόμενα (Ε) μέχρι τέσσερα (4) και από τη λίστα 

Υποχρεωτικά (Υ) όσα Υποχρεωτικά (Υ) μαθήματα Β΄ Δ΄ εξαμήνων 

χρωστούν. 

(Σύνολο μαθημάτων 14) 

 

Ο απαιτούμενος αριθμός επιλεγόμενων μαθημάτων για την λήψη 

πτυχίου για τους φοιτητές που έχουν έτος εισαγωγής 2010-2011 και 

μετά είναι οκτώ (8).  

 

Ο απαιτούμενος αριθμός επιλεγόμενων μαθημάτων για την λήψη 

πτυχίου για τους φοιτητές που έχουν έτος εισαγωγής 2009-2010 και 

πριν είναι δέκα (10).  

 

 

 Οι φοιτητές που βρίσκονται στο πτυχίο (εξάμηνο μεγαλύτερο 

του 8ου)  δηλώνουν ΟΛΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ που χρωστούν. 

Μπορούν να δηλώσουν χειμερινά και θερινά μαθήματα. 

 

 

 

Φοιτητές που επιθυμούν να δηλώσουν μαθήματα  από άλλο 

Τμήμα του Α.Π.Θ. θα δηλώσουν  την επιλογή τους πρώτα στο 

Τμήμα επιλογής τους και τη δήλωση αυτή θα την καταθέσουν 

στη θυρίδα της Γραμματείας Ποιμαντικής και Κοινωνικής 

Θεολογίας στην ίδια χρονική περίοδο που γίνονται οι 

ηλεκτρονικές δηλώσεις. 

  



  Φοιτητές με έτος εισαγωγής από το ακαδημαϊκό έτος 1994-

1995 και πριν, εάν δεν μπορούν να δηλώσουν ηλεκτρονικά όλα 

τα επιλεγόμενα που οφείλουν, να απευθύνονται στη Γραμματεία 

καθημερινά 12-1, στην ίδια χρονική περίοδο που γίνονται οι 

ηλεκτρονικές δηλώσεις. 

  

Μπορείτε να προχωρήσετε στη δήλωση σύμφωνα με τις 

παρακάτω οδηγίες: 

 
  

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 

Θα διαπιστώσετε ότι είναι περίοδος δηλώσεων όταν στο κάτω μέρος της καρτέλας σας θα δείτε  

  Είναι περίοδος δηλώσεων και μπορείτε να συμπληρώσετε τη δήλωση μαθημάτων για την 

τρέχουσα περίοδο! 

 

 
 

Επιπλέον από το στο δεξιό μενού θα δείτε την επιλογή «Δηλώσεις» και από εκεί μπορείτε είτε να 

επιλέξετε «Η δήλωσή μου» για να δείτε τη δήλωσή σας. Επάνω αριστερά θα δείτε την περίοδο των 

δηλώσεων πχ Περίοδος δηλώσεων από ΧΧ/9/2009 έως ΧΧ/10/2009. Επιπλέον διαβάστε προσεκτικά 

τις «Οδηγίες συμπλήρωσης της δήλωσης». 

 

 
Σημειώνετε ότι υπάρχει περίπτωση να έχει επιλέξει ήδη κάποια μαθήματα η γραμματεία σας τα οποία 

θα εμφανίζονται από την αρχή στη δήλωσή σας  και εσείς μπορείτε απλά να κάνετε ορισμένες 

επιπλέον επιλογές ώστε να ολοκληρώσετε τη Δήλωση. Σε αυτή την περίπτωση δεν μπορείτε να 



τροποποιήσετε τα μαθήματα που έχει δηλώσει η γραμματεία αλλά μπορείτε μόνο να 

προσθέσετε κάποια ώστε να ολοκληρωθεί η Δήλωση. 

 

Για να  τοποθετήσετε μαθήματα επιλέξτε «Προσθήκη» και κατόπιν τσεκάρετε από τη νέα καρτέλα τα 

μαθήματα που σας ενδιαφέρουν (σημειώνω ότι μπορείτε να επιλέξετε μόνο μαθήματα που δικαιούστε 

σύμφωνα με την κατάστασή σας – εξάμηνο, μαθήματα που έχετε ήδη περάσει κ.α.-) κάνοντας κλικ 

στο κουτάκι που είναι μπροστά από το μάθημα. Αμέσως μετά επιλέξτε «Εισαγωγή στη Δήλωση».  

 

 

 
 

Στη νέα καρτέλα θα εμφανιστούν μόνο τα μαθήματα που έχετε επιλέξει, και θα πρέπει για να τα 

οριστικοποιήσετε να επιλέξετε το «Αποστολή» ώστε να αποσταλεί (αποθηκευτεί) η δήλωσή σας στη 

γραμματεία. Σε κάθε περίπτωση μπορείτε πριν πατήσετε το «Αποστολή» να διαγράψετε όσα 

μαθήματα επιθυμείτε (επιλέγετε τα μαθήματα που θέλετε και κατόπιν επιλέγετε το «Διαγραφή» ) και 

να εισάγετε άλλα επιλέγοντας το «Προσθήκη» 

 

 Εάν τα μαθήματα δεν παραβιάζουν τους κανόνες που έχει θέσει η γραμματεία τότε η Δήλωσή 

σας αποθηκεύεται επιτυχώς 

 

 Εάν τα μαθήματα που είχατε επιλέξει παραβιάζουν τους κανόνες που έχει θέσει η γραμματεία 

θα σας εμφανιστεί κάποιο μήνυμα πχ δεν μπορείτε να δηλώσετε πάνω από Χ μαθήματα. Τότε 

θα πρέπει είτε να αλλάξετε επιλογές μαθημάτων και να ξαναπροσπαθήσετε, είτε να 

επικοινωνήσετε με τη γραμματεία εάν πχ νομίζετε ότι έχει γίνει κάποιο σφάλμα και δικαιούστε 

να δηλώσετε τα μαθήματα που θέλετε.  

 

 
 

 

Με την επιτυχή «Αποστολή» θα εμφανιστεί το ακόλουθο μήνυμα. 

 



 
 

Εάν ολοκληρώσετε τη διαδικασία θα πρέπει στην επιλογή «Δηλώσεις ->Προβολή» από το δεξιό 

μενού να εμφανίζονται τα μαθήματα που δηλώσατε στο τρέχον εξάμηνο (2013-2014)  ΧΕΙΜ) 

 

 
ΠΡΟΣΟΧΗ!!!! Σε κάθε περίπτωση η οριστική σας δήλωση είναι αυτή που εμφανίζεται στην 

καρτέλα «Δηλώσεις ->Προβολή» στην τρέχουσα περίοδο.   

Εάν θέλετε να τροποποιήσετε τα μαθήματα της δήλωσης όπως αυτά εμφανίζονται στο «Δηλώσεις -

>Προβολή» πρέπει απαραιτήτως μετά την τροποποίηση στο  «Η δήλωσή μου» να ξανα-αποστείλετε 

τα στοιχεία πατώντας «Αποστολή». 
 

 

 


